

ТРАМПУ НУЖНО ОБМАНУТЬ РОССИЮ

Обмануть — значит победить. Это древняя технология, погубившая не одну империю. СССР в 1991 году уже так пал, поверив за океанским сладким речам и обещаниям. Нас хотели уже добить, но Россия под руководством Путина подняла национально-освободительное восстание. И вот Империя Лжи прислала своего нового главного кардинала по обману — президента Трампа.



ЗАЩИТА ОТ ИМПЕРИИ ЛЖИ ЛИШЬ ОДНА — ПРАВДА И ПРАВО

ДЕНИС ГАНИЧ, главный редактор газеты, член Союза журналистов России

Трампа заявил, что хочет сделать Америку снова великой, то есть вернуть гегемонию Соединённым Штатам, спасти их треснувший по швам однополярный мир, чтобы никто не смог и пикнуть против них. Главное же препятствие для этого — Россия. Поэтому основная задача Трампа, для которого его и поставили американские олигархи, — это ликвидация нашей страны. Мы мешаем им.

Наша страна исторически имеет амбиции лидерства, мы являемся победителями Второй мировой войны и обладаем самой большой и богатой ресурсами территорией на планете.

Мы способны предложить другую модель справедливого мироустройства на базе наших исторических принципов государственного строительства. Они колонизаторы и агрессоры, мы же даём всем народам равноправие и защиту.

А главное для США это то, что Россия — единственная держава, которая может стереть Америку с лица земли. Только мы для этого имеем необходимое количество стратегических ядерных зарядов и средств их доставки. Сейчас именно этот

фактор не даёт спокойно жить американской элите. Будь мы как Югославия или Ливия, нас давно бы уже разбомбили и расчленили по примеру этих и многих других стран.

Для окончательной гегемонии США нужно победить Россию, и тогда весь мир ляжет к их ногам. Никакой Китай не обладает военной мощью, которую бы боялись США. Да и не будет он сопротивляться — это не в традициях китайцев. Но сделать это нужно американцам не вступая в открытый конфликт с нами. Поэтому они устроили госпереворот в Киеве в 2014 году, поставив своих марионеток. Дальше они развязали войну на Украине и всячески её поддерживают. Известно, что без поставок вооружения из Штатов, их разведки и советников армия Украины была бы разгромлена российскими войсками буквально за неделю.

ПОЧЕМУ США СЕБЕ ЭТО ПОЗВОЛЯЮТ

США никогда не полезли бы на Украину, как не делали этого до 1991 года. Но в 1991 году мы сами отказались от Украины, признав её отдельным государством. Это было сделано незаконно предателями во власти в обход Конституции СССР. Дальше мы утратили государ-

ственный суверенитет и сняли полётные задания из стратегических ядерных ракет, которые со времён Хрущёва были нацелены на США. После принятия конституции 1993 года, которую нам написали американские советники из USAID, мы попали под окончательное внешнее управление США.

Президент Путин поднял национально-освободительное восстание, возглавив движение по освобождению нашего Отечества, начал формировать мировое национально-освободительное движение. Он смог модернизировать вооружённые силы (в первую очередь главную её компоненту — ядерную триаду, специально для угрозы США), а также подчинить часть госаппарата через ручное управление. Но американцы остаются в стороне, не чувствуя никакой угрозы, решив нанести нам стратегическое поражение на поле боя чужими руками. При этом они наводят ракеты и обстреливают всё большую часть территории России, угрожая уже и объектам ядерного сдерживания.

Поэтому осенью прошлого года Путину удалось изменить ядерную доктрину, в том числе благодаря акциям Национально-освободительного движения, подготовивших для этого общественное мнение. Если раньше мы были вправе запускать ядерные ракеты только по тем странам, откуда на нас произошло нападение, то теперь мы будем отвечать и по тем странам, которые организовали на нас атаку и представили оружие. Иными словами, теперь мы получили право бить по Вашингтону. Но нацеливание на США вернуть так и не удалось (подробнее на 3-й стр.).

Правящий класс США понял, что следующим шагом мы можем публично нацелить наши ядерные ракеты на Аме-

рику. Тогда американцы станут целью, о чём узнает каждая домохозяйка в Штатах. О каком величии Америки тогда можно будет говорить, ведь США придётся на равных договариваться с Россией. Поэтому они решили сменить тактику, назначив президентом именно Трампа — искусного обманщика, опытейшего дельца. Его задача — обмануть Россию, наши элиты и наш народ, чтобы мы не считали Америку своим врагом и ни в коем случае не угрожали территории США.

План Трампа — втянуть Европу в войну с Россией, дистанцировавшись от неё и даже от НАТО. Главное сейчас для Трампа — добиться перемирия

нужны редкоземельные металлы и у него есть множество проблем, а Россия ему якобы не нужна, главное для него остановить войну, которые США сами же и развязали. В России же ему подыгрывают псевдопатриоты и разного рода «трампоманы» в элите страны.

ПРАВДА ПРОТИВ ЛЖИ

Уверены, что подавляющему большинству наших граждан понятно, что предлагаемые «бусы» Трампа — та сделка, которую он пыгается навязать России, сродни оспенным одеялам, которые американские колонизаторы дарили индейцам. Его главная цель — обмануть народ России, ввергнуть в хаос и кровавую мясорубку нашу страну.

Мы должны чётко осознавать: наш враг — США, Европа — их вассал, а Украина — жертва. И главное — это распристрастно правду о идущей, как сказал Владимир Путин, битве за суверенитет и справедливость, которая имеет национально-освободительный характер. И правду о том, как в этой битве победить и действительно принести мир и процветание нашему Отечеству. Вот три главные составляющие нашей победы.

1. Чрезвычайные полномочия Путину для реформ по восстановлению суверенитета России.

1. Отмена незаконных решений 1991 года и отзыв признания независимости Украины.

2. Публичное нацеливание наших ядерных ракет по территории США, как это было в советское время. И тем самым через переговорный процесс с позиции международного права и силы мы вынудим американцев и НАТО покинуть территорию сначала Украины, а потом и всего СССР.

Соединённые Штаты объявили Россию своим врагом и противником в 2017 году. Публично сказали о том, что будут сдерживать развитие России. В законодательство Соединённых Штатов внесены положения о том, что США должны поддерживать правила и порядок демократического управления в нашей стране и поддерживать политические организации.

Владимир Путин

“ **ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:**

— Мне самому иногда приходится в голову мысль: может быть, мишке нашему надо посидеть спокойнонько, не гонять поросят и подсвинков по тайге, а питаться ягодками, медком. Может быть, его в покое оставят?

Не оставят, потому что будут всегда стремиться к тому, чтобы посадить его на цепь. А как только удастся посадить на цепь, вырвут и зубы, и когти. В сегодняшнем понимании это силы ядерного сдерживания. Как только, не дай бог, это произойдёт, и мишка не нужен, так тайгу будут сразу прибирать. Ведь мы же почти от официальных лиц слышали многократно, что Сибирь с её неизмеримыми богатствами вся принадлежит России.

Уязвимости России

ПЯТАЯ КОЛОННА

Американцы 30 лет формировали наш правящий класс. Они подготовили порядка сотни тысяч граждан России для участия в политике, работе в СМИ, на госслужбе. Например, по официальным данным посольства США в Москве, 80 тысяч россиян прошли через американские стажировки за счёт бюджета Соединённых Штатов.

Там же указано, что США постоянно поддерживают всех этих выпускников и дают им доступ к грантам на сумму 33 млрд \$. Вы можете убедиться сами, зайдя на их сайт:

www.ru.usembassy.gov/education-culture/alumni-programs/

Эти публичные американские программы, на которых наших граждан обучали политике и журналистике. Через эти курсы прошли: председатель Банка России Эльвира Набиуллина, генеральный директор информационного агентства «Россия сегодня» Дмитрий Киселёв, оппозиционер Алексей Михеев, сопредседатель партии «Справедливая Россия — За правду» Захар Прилепин, главный редактор телеканала «RussiaToday» Маргарита Симоньян и многие другие.

По некоторым оценкам, 90% правящего класса России

прошли подготовку за рубежом за счёт средств американского или английского бюджета.

Такие люди составляют пятую колонну — общность россиян, работающих под управлением США на их победу в конкурентной борьбе наций.

УКАЗЫ МВФ

По 15.4 статье конституции «общепризнанные принципы и нормы международного права» являются частью правовой системы России. Как указано в постановлении Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 10.10.2003 года, эти принципы и нормы содержатся, в частности, в документах специализированных учреждений ООН, таких как Международный валютный фонд (МВФ), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), ЮНЕСКО, Всемирный банк.

Так, именно МВФ дал указание нам поднять пенсионный возраст, увеличить НДС, опустить курс рубля, поднять цены на бензин. России МВФ отвёл роль «развивающейся» страны и разрабатывает для нас соответствующий курс. В отличие от «развитых» стран, нам не полагается современная обрабатывающая промышленность: нам запрещается развивать авиастроение, судостроение, станкостроение, выпускать свои машины, смартфоны и компью-

теры. России отводится роль страны-бензоколонки: нам разрешено лишь качать нефть, газ, добывать уголь и металл и всё это поставлять на Запад. Именно поэтому в России закрылось большинство заводов. 30 лет назад у нас было 20 % мирового промышленного производства, а сейчас только 3 %.

Ключевым органом власти в сфере экономики является Банк России — он же Центральный банк (ЦБ). Он печатает рубли, распоряжается валютными резервами страны, контролирует банки и диктует им правила работы. При этом по 75-й статье конституции ЦБ независим от других органов власти.

В последние годы по указанию МВФ Банк России поднял ключевую ставку, в результате чего предпринятиям стало ещё сложнее взять кредит для развития производств. Это приведёт к тому, что нас ждёт ещё большая серьёзная инфляция, спад производств и падение уровня жизни. Так через внутренних врагов американцы душат нашу экономику.

СТРАТЕГИЯ «ТРОЯНСКИЙ КОНЬ»

Есть сценарий нападения НАТО на Россию. О нём рассказал начальник Генерального штаба Валерий Герасимов на военно-научной конференции Академии военных наук в 2019 году. Этот план американцев сочетает попытку государственного переворота в Москве и одновременный ракетный удар по стратегическим объектам.

Оба компонента этой атаки должны начаться одновременно. Если будет только попытка госпереворота, то его, скорее всего, предотвратят. Если будет только ракетная атака на Россию, то велик риск ответа.

Восстание пятой колонны должно на время парализовать органы власти, и решение об от-

“

МАРГАРИТА СИМОНЬЯН, главный редактор телеканала RT:

— Я прошла через американскую программу для телевизионных журналистов. По всей стране в моём поколении вы не найдёте ни одного регионального телевизионщика, хоть сколько-нибудь успешного и талантливого, который через эту программу не прошёл. Нас учили телевидению, нас учили работать клёво и круто. Параллельно нас учили тому, какой Путин диктатор, нехороший человек и что обязанность каждого журналиста — свергать власть.

ветном ударе не будет принято.

Даже если госпереворот не удастся, то Россия окажется проигравшей в этой молниеносной войне.

ЯДЕРНАЯ ВОЙНА В ЕВРОПЕ

США будут воевать с Россией руками своих европейских вассалов, оставаясь при этом в безопасности за океаном. Естественно, что европейцы не хотят воевать с Россией. Хотя США контролируют правительства европейских стран, заставляя ЕС на войну с Россией — задача непростая.

Именно для этой задачи американцы организовали в Киеве госпереворот, а затем вынудили нас начать Специальную военную операцию. Тем самым американцы разрушили экономические связи между Россией и Европой, создали повод для мобилизации европейской экономики, настроили европейцев против России.

Ещё в 2018 году Сергей Лавров в Женеве заявил, что США

готовят союзников по НАТО к применению ядерного оружия против России. Об угрозе ракетных установок в Польше и Румынии говорил Владимир Путин в Послании 2019 года. Теперь же Трамп настаивает на том, чтобы европейские войска вошли на территорию Украины.

Это уже не шутки. Рано или поздно наши вооружённые силы вступят в бой с войсками той же Франции. Это приведёт к быстрой эскалации конфликта: в условиях современной войны французы будут вынуждены вводить в бой всё более серьёзное вооружение. В конечном итоге они применят своё тактическое ядерное оружие авиационного базирования.

Американцам нужно спровоцировать Россию на ядерный удар по Украине или Европе, пусть даже тактическим ядерным оружием. Ведь это уже не просто какой-то очередной локальный конфликт: это ядерная война на территории Европы. Под этим предлогом американцы мгновенно мобилизуют европейцев на войну с Россией.

“

ВАЛЕРИЙ ГЕРАСИМОВ, начальник Генерального штаба Вооружённых Сил России:

— Пентагон приступил к разработке новой стратегии, которую окрестили «троянский конь». Суть её заключается в активном использовании «протестного потенциала пятой колонны» в интересах дестабилизации обстановки с одновременным нанесением ударов высокоточным оружием по наиболее важным объектам.

АМЕРИКАНСКИЙ ОДНОПОЛЯРНЫЙ МИР

После окончания холодной войны мир впервые в истории стал однополярным во главе с Соединёнными Штатами Америки. Философ Фрэнсис Фукуяма назвал это концом истории.

Однополярный мир на практике означает наличие одной страны-суверена — «одного центра власти, одного центра силы и одного центра принятия решений», по отношению к которому остальные страны являются вассальными. Так, осенью 2016 года конгресс США принял закон, разрешающий американским судам привлекать к ответственности за терроризм целые государства.

США наследовали от Европы принцип колониализма в своём государственном строительстве. Они взяли Европу к себе в вассалы и используют опыт европейских стран в управлении миром. При организации однополярного мира Америка делит все страны на три типа.

1. США — хозяйка планеты. Им можно всё. Они наживаются

на остальном мире.

2. Их союзники — вассалы. У них есть некоторая самостоятельность, но они обязаны следовать в фарватере политики США. Союзники Америки тоже имеют право жить за счёт других стран.

3. Колонии. Этим странам не позволено никакая самостоятельность во внутренней и внешней политике. Их задача — обеспечить дешёвыми ресурсами Америку и их союзников.

В экономике эти различия выражены так: США и их союзники называются «развитыми» странами, а колонии — «развивающимися» странами. Для «развитых» и «развивающихся» стран предполагаются разные стратегии развития и в итоге разные модели экономики. Роль «развивающихся» стран — поставлять природные ресурсы в «развитые» страны, где сосредоточены высокотехнологичные производства.

У США есть следующие инструменты для управления ми-

ром:

- доллар как мировая резервная валюта;
- самые дорогие армия и флот;
- рейтинговые агентства — «Большая тройка»: Standard & Poor's, Moody's, Fitch Ratings;
- международные суды;
- специализированные учреждения, такие как Международный валютный фонд, Всемирный банк, Всемирная организация здравоохранения;
- международные консалтинговые организации;
- международные правозащитные организации;
- международные платёжные системы;
- мировые СМИ;
- концепция демократии и прав человека;
- идеология национальной исключительности. Она нужна самим американцам, чтобы отвечать самим себе на вопрос: «почему мы вмешиваемся в дела других стран и грабим весь мир».

МИФ О МИРОВОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Мир не просто глобальный со временным лидером — США. Мир именно однополярный, в котором все страны подчинены Америке. Этот факт не зависит от того, кто сейчас сидит в кресле президента США, у какой партии большинство в Конгрессе. Это влияет лишь на их методы управления миром.

При этом существует миф

о том, что планетой управляет некое «мировое правительство» или «мировые элиты», куда входят владельцы транснациональных компаний, банкиры, высшие чиновники и т. д.

Пропаганда этого мифа приводит к следующему: люди, которые хотят как-то изменить миропорядок, совершенно не знают, что делать. Ведь у человечества есть богатый исторический опыт, как бороться с государствами-гегемонами. А как бороться с абстрактными «мировыми элитами» — никто ещё не придумал.

На самом деле, никаких «мировых элит» не существует. Существуют только элиты государств. В Российской империи были князья, которые управляли страной. Все эти западные олигархи — это такие же «князья» США. Только раньше власть передавалась по наследству вместе с титулом, а сейчас — вместе с собственностью. И это право на собственность обеспечивает государственный аппарат США, их самые дорогие армия и флот.

“

ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— Структурообразующей единицей мирового устройства является только государство. Попытки глобальных цифровых платформ узурпировать политические или государственные функции не удаются. В тех же Штатах хозяевам этих платформ сразу же указали на место. Так же делается это в Европе, если посмотреть только на то, какие штрафы выдвигаются и какие предпринимаются сейчас меры по демополизации.

“

ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— Однополярный мир означает на практике только одно: это один центр власти, один центр силы, один центр принятия решений. Это мир одного хозяина, одного суверена. Мы видим всё большее пренебрежение основополагающими принципами международного права. Больше того, чуть ли не вся система права Соединённых Штатов перешагнула свои национальные границы во всех сферах: и в экономике, и в политике, и в гуманитарной сфере — и навязывается другим государствам.

ВЕРНЁМ ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ НА США

США сильнее нас. Но они боятся одного — угрозы своей территории. Поэтому наша задача — напугать американский народ. Они не готовы умирать за далёкую Украину или Грузию. Для этого мы воспользуемся технологией Карибского кризиса — нацелим наши ядерные ракеты на территорию США.

США чувствуют себя комфортно за океаном в текущем конфликте. Они спокойно поставляют эшелоны оружия на Украину, чтобы убивать наших солдат. И американцы знают, что им ничего не угрожает. Единственное, чего они боятся, — это переноса войны на свою территорию, чего давно не было в их истории. Только риск получить ядерный удар может остановить американского гегемона.

В то же время для нас возможный конфликт с США — это защита своего Отечества. А американцы пришли к нам за тысячами километров, чтобы нас ограбить и уничтожить.

Поэтому Америка в текущем конфликте не пойдёт на риск получить ядерный удар по собственным городам. Война же в Европе им только на руку. Когда же дело дойдёт до реальной угрозы ядерной войны, повторится сценарий Карибского кризиса 1962 года, когда США разместили свои ракеты около границ СССР, а мы в ответ разместили ракеты на Кубе. Впервые была создана угроза территории Америки, что повергло в ужас и элиту, и народ США. После этого американцы пошли на уступки, вывели свои ракеты из Италии и Турции и отказались от нападения на Советский Союз.

Мы должны продемонстрировать решимость нанести ракетно-ядерный удар по США. Тогда они отступят и признают своё поражение. В тот момент однополярный мир рухнет, и мы сможем спокойно наводить порядок на территории нашего Отечества.

ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ

В годы холодной войны США планировали быстрый ракетный удар по СССР. Единственное, что их останавливало, — наличие у Советского Союза ядерного оружия. Если Америка решила бы напасть на СССР, то руководству Кремля достаточно было бы нажать на кнопку и запустить стратегические ракеты.

В наших ядерных ракетах заранее были записаны полётные задания. После получения команды из Москвы они полетели бы по назначенным целям — городам и военным базам США и Европы вне зависимости от того, откуда произошло нападение. Поэтому США боялись атаковать СССР: они знали, что гарантированно получат ответ.

После поражения СССР в холодной войне при давлении



американцев во всех наших ракетах были установлены нулевые полётные задания по распоряжению Ельцина № 129-рп от 11.03.1994 г. Это означает, что при запуске ракеты никуда не полетят. В августе 2023 года это подтвердило Министерство иностранных дел России. www.mid.ru/ru/foreign_policy/news/1900309/



Представьте, что США запустили по России ядерные ракеты с территории Восточной Европы. Через 10–15 минут они ударят по нашим городам и военным базам. Из Кремля идёт команда об ответном ядерном ударе, но возникает вопрос: «Куда стрелять?»

Установить полётные задания — дело минуты. Но нужно решить, куда полетят ракеты. Это уже политическое решение, и его за эти 10 минут не принять. Ведь если ракеты будут запущены с территории Польши или Румынии, то будет непонятно, куда именно отвечать. Можно ответить по Польше, где стоят военные базы НАТО, а можно ответить по Вашингтону — центру принятия решений.

Раньше наша военная доктрина предполагала ответный удар лишь по территориям, откуда было совершено нападение на Россию. Поэтому США несли минимальные риски, если бы атаковали нас с территории Европы. Единственным их опасением было то, что Путин успеет дозвониться до какого-нибудь полковника и пара ракет всё же полетит в Америку.

Не стоит надеяться и на то, что полётные задания всё же были тайно поставлены в наши ракеты. Вся суть принципа ядерного сдерживания — в его публичности. Американцы должны быть твёрдо уверены в том, что наши ракеты нацелены на них. И только в этом случае они не станут поддерживать войну на нашей территории. А если они не знают о полётных заданиях, то и впредь будут поставлять оружие Киеву и отправлять на Украину своих солдат.

ИЗМЕНЕНИЕ ЯДЕРНОЙ ДОКТРИНЫ

Владимир Путин пытался изменить военную доктрину ещё в 2019 году. Тогда в своём Послании он предлагал бить в ответ не только по территориям, откуда на нас совершено нападение, а ещё и по центрам принятия решений — по США. В этом случае американцы не решатся напасть на нас чужими руками, ведь в ответ достанется и им.

До сих пор правящий класс России сопротивлялся воле президента. У многих на Западе счета, недвижимость, бизнес, семьи. Чиновники, депутаты, журналисты, генералы, олигархи не желали конфликта с США и тем более создавать угрозу их территории.

Но благодаря многолетней работе активистов Национально-освободительного движения, в России поменялось общественное мнение. И в тылу, и на фронте наши граждане стали осознавать, что мы воюем не с Украиной, а с США, и для победы нам нужно угрожать именно Вашингтону, а не Киеву.

Пятая колонна уже не смогла отрицать очевидное, и президент смог продвигать изменение ядерной доктрины. О нешуточной борьбе в коридорах власти свидетельствует тот факт, что

об изменениях президент объявил ещё 25 сентября, а официальный указ вышел только 19 ноября — после нанесения ударов американскими ракетами АТАСМС по арсеналу в Брянской области.

Вот главные пункты, которые появились в ядерной доктрине.

1. Если какое-то государство предоставит свою территорию для подготовки к нападению на Россию, то мы против него также будем осуществлять ядерное сдерживание.

2. Если на нас нападёт государство из блока НАТО, то мы будем рассматривать это как нападение всего блока в целом.

3. Если на нас нападёт ядерное государство при поддержке ядерного государства, то мы будем рассматривать это как совместное нападение.

Эти три новых пункта отменяют принцип встречного удара. Теперь при нападении на Россию наши ракеты могут лететь не только по территории, откуда были запущены ракеты, но и по государствам, которые поддерживали это нападение.

КАК ПОБЕДИТЬ США

Нам достаточно сделать следующее. Позвать западных журналистов на наш командный пункт и показать им, как мы вводим полётные задания по городам США. «Вот эта ракета теперь нацелена на Нью-Йорк, а вот эта — на Лос-Анжелес, а эта — на Вашингтон». И объявить, что в ответ на поставку одного снаряда Киеву мы будем ставить полётное задание на одну ракету.

К вечеру того же дня в США начнётся паника. Миллионы людей уедут из городов, узнав, что на них нацелена ракета в Сибири. Они заставят Вашингтон прекратить поддержку какой-то далёкой Украины, чтобы снять риски ядерной войны. Иначе обезумевшая толпа про-

сто снесёт Белый дом.

Таким путём — через публичное нацеливание ядерных ракет — мы предотвратим реальную войну, реальную угрозу молниеносного удара по России.

Важный момент! Наши действия направлены только на защиту нашего Отечества. Нацеливание никак не означает начала ядерной войны. Это просто элемент стратегического ядерного сдерживания, которое работало во времена СССР.

Кроме того, мы обязательно должны действовать в рамках международного права. Иначе наши действия будут выглядеть как ядерный шантаж безумной страны и мы попадём в реальную мировую блокаду. Поэтому нам надо чётко обозначить, что Россия, как правопродолжатель СССР, претендует исключительно на территории в международно признанных границах Советского Союза. А для этого нужно отозвать признание независимости Украины и отменить незаконные решения 1991 года. Подробнее об этом читайте на следующей странице.

ПОБЕДА НА УКРАИНЕ

Когда США и НАТО перестанут поддерживать Украину, киевский режим не протянет и пары недель. У них просто закончатся снаряды, которые им поставляют Европа и Америка. На Украине все это понимают. Поэтому вместе с американскими генералами на Запад улетит вся киевская хунта.

У оставшихся солдат и офицеров будет простой выбор: погибнуть на фронте, когда закончатся снаряды, или же прекратить бессмысленное сопротивление. Без команд из Киева, без поддержки НАТО фронт в одночасье рухнет. Нам придётся лишь зачистить территорию Украины от не успевших уехать фашистов.

Владимир Семёнов

СБОР ПОДПИСЕЙ ЗА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Правда в том, что в российской власти есть два полюса: Путин с небольшой командой верных соратников и остальная проамериканская элита. Она больше команды Путина, но не так сильно сплочена. И последние 25 лет существует некий баланс между ними. В этих условиях победу той или иной стороны определяет народ России.

Мы призываем народ поддержать курс нашего национального лидера Владимира Владимировича Путина на восстановление суверенитета нашего Отечества. Для этого Национально-освободительное движение России формирует массовый общественный запрос, на который Путин сможет опереться в борьбе с пятой колонной. Мы собираем подписи под коллективным обращением

в Госдуму, чтобы депутаты приняли ряд законов и предоставили президенту дополнительные полномочия.

1. Право на формирование Государственного комитета обороны на время вооружённого конфликта с США и НАТО с предоставлением ему необходимых полномочий по обеспечению безопасности российской государственности.

2. Право сформировать Ставку Верховного главнокомандующего Вооружёнными силами Российской Федерации.

3. Право вернуть нацеливание стратегического ядерного оружия на территорию США, сформировать открытый список целей на территории США и тем самым начать публичный диалог с населением Соединённых Штатов.

Также мы требуем, чтобы акты Госсовета, возглавляемого и формируемого президентом, стояли выше общепризнанных принципов и норм международного права и были обязательны к исполнению всеми органами власти.

Помимо этого, мы требуем утвердить в конституции, что на территорию Украины и Прибалтики распространяется суверенитет Российской Федерации. И уже на этом основании мы сможем выгнать США и НАТО за границы СССР.

Скачать бланк вы можете на сайте полномочияпутину.рф



Выдержка из Стратегии национальной безопасности США, принятая Трампом в 2017 г.

Китай и Россия хотят сформировать мир, противоположный ценностям и интересам США. Россия стремится восстановить свой статус великой державы и установить сферы влияния вблизи своих границ. Намерения обеих наций не обязательно зафиксированы.

Россия стремится ослабить влияние США в мире и отделить нас от наших союзников и партнёров. Россия рассматривает Организацию Североатлантического договора (НАТО) и Европейский союз (ЕС) как угрозы. Россия инвестирует в новые военные возможности, в том числе в ядерные системы, которые остаются самой значительной угрозой существованию для Соединённых Штатов,

и в дестабилизацию кибернетических возможностей. Россия посредством модернизированных форм подрывной тактики вмешивается во внутренние политические дела стран мира. Сочетание российских амбиций и растущего военного потенциала создаёт нестабильный рубеж в Евразии, где возрастает риск конфликта из-за просчётов России.

Защита американских интересов требует, чтобы мы постоянно участвовали в этой конкурентной борьбе, которая ведётся в регионах по всему миру. Исход этой борьбы повлияет на политическую, экономическую и военную мощь Соединённых Штатов и наших союзников и партнёров.

ОТМЕНИМ НЕЗАКОННЫЕ РЕШЕНИЯ 1991 ГОДА

Все проблемы на постсоветском пространстве тянутся с 1991 года, когда было незаконно разрушено государство — Советский Союз. Конкретные предатели во власти и сепаратисты на местах нарушили законы и Конституцию СССР, нарушили волю народа, который проголосовал в 1991 году за сохранение единого государства. На той же Украине Верховная Рада в 1991 году приняла ряд незаконных постановлений и подчинила себе все органы власти, а также всю союзную собственность.

Россия же стала признанным правопродолжателем СССР. В 2020 году этот факт был отражён в Конституции России. Советские дипломаты в декабре 1991 года написали официальные письма иностранным правительствам, что отныне «наше государство называется Российской Федерацией». От СССР за Россией осталось место в ООН, зарубежное имущество Союза, долги и ядерное оружие. Для всего дальнего зарубежья Россия — это и есть СССР, только без части территорий, которые сама же признала независимыми.

Теперь, чтобы навести порядок на постсоветском пространстве, нам нужно вернуться в правовое поле. Мы должны объявить всему миру, что мы восстанавливаем свою территориальную целостность, что вся территория СССР — это территория России и мы никому не позволим вмешиваться в наши внутренние дела.

Мы имеем на это полное право. Российская Федерация, Украина, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Прибалтика — это всё части нашего единого Отечества. За него наши деды отдали 27 млн жизней в Великую Отечественную войну. Они умирали за Киев и Одессу не для того, чтобы потом Украина объявила себя независимой и там появилась войска НАТО.

Более того, наши текущие

границы признаны всеми странами именно по итогам Второй мировой войны. В 1945 году не было Российской Федерации, никаких независимых Украины, Белоруссии, Казахстана. Был Советский Союз, и именно СССР стал победителем в войне. И именно весь единый народ Советского Союза — народ-победитель. Поэтому наши общие границы — это границы Советского Союза.

Эти границы получили международное признание. По Потсдамской конференции 1945 г. и Хельсинской декларации 1975 г. всё, что находится внутри границ Советского Союза, — наше. И всё происходящее там — наше внутреннее дело.

То есть по международному праву для всего мира Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан, Грузия — это одна страна, победитель во Второй мировой войне. А все наши внутренние границы — сродни границе между Тверской и Смоленской областями. То есть это сугубо наши внутренние вопросы.

РЕШЕНИЕ
ВЕРХОВНОГО СУДА

Верховный Суд России — правопреемник Верховного Суда СССР. И он должен признать незаконные решения сепаратистов в республиках 1991 года не имеющими силы. Это судебное решение поменяет всю государственную политику органов власти России в отношении стран бывшего Союза. Мы начнём го-

ворить с позиции закона.

Первое, что мы сделаем, — обеспечим свою безопасность в границах СССР:

- выгоним НАТО с Украины, Кавказа, из Прибалтики;
- остановим региональные конфликты на Кавказе и в Средней Азии;
- перекроем поток наркотиков из Афганистана;
- откроем и обезопасим транспортный коридор в Калининград.

Бывшим союзным республикам мы выставим условия. Они не должны пускать НАТО на свою территорию и притеснять русскоязычных граждан. Тогда мы не станем отзывать признание их независимости, как у Украины, и силой добиваться их вхождения в состав единого государства — правопродолжателя СССР.

После ухода НАТО начнётся процесс воссоединения территорий СССР на добровольной основе.

ПРИСОЕДИНИТЕСЬ
К ИСКУ

Вы можете ускорить этот процесс торжества правосудия. На начало марта уже более 590 тысяч человек присоединились к иску за расследование событий 1991 года и отмену тех незаконных решений.

Сделайте это и вы, на это уйдёт 3 минуты. Зайдите на сайт www.gorbsud.ru и присоединитесь к самому массовому иску в истории России!

Отзови 1991 — помоги армии!



Присоединяйся!

Собираем миллион исцов по делу о развале СССР и незаконных действиях Михаила Горбачёва

590'000+

человек присоединилось к иску



КАК ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ ЗА ОТЕЧЕСТВО

Мы — Национально-освободительное движение (НОД), активная часть народа России, вступившая в борьбу за свободу нашего Отечества, которое мы потеряли в 1991 году. Мы обращаемся к гражданам нашей страны с призывом объединиться для восстановления суверенитета России! Мы считаем, что только народ России может решить судьбу своего Отечества. Именно народ должен стать основным выгодополучателем обретения полного государственного суверенитета.

В 2012 году по всей стране начали самоорганизовываться штабы НОД. Они являются одним из элементов общего процесса борьбы за суверенитет и территориальную целостность, развернувшейся в нашей стране. Лидер этой борьбы — Президент России Владимир Владимирович Путин.

Мы заявляем о необходимости расследовать события 1991 года, приведшие к развалу СССР, и требуем отменить незаконные указы Горбачёва. Необходимо поставить вопрос о возврате к границам 1945–1991 годов, которые были закреплены по итогам Второй мировой войны.

Штабы НОД есть почти в каждом регионе России. Первейшей задачей активистов является распространение информации о борьбе за суверенитет, прорыв информационной блокады.

Для этого мы распространяем эту газету, организовываем пикеты, митинги, автопробеги, ведём информационную борьбу в интернете, подаём обращения в органы власти и иски в суды, используем иные законные методы в борьбе за Отечество.

1. Распространяйте информацию с наших ресурсов, доносите её до людей. В помощь наша газета: подпишитесь на неё на Почте России, подпишите знакомых, подпишите чиновников в своём городе. **Подписной индекс ПП711**

2. После того как включились в работу, можно уже распространять газеты более массово. Здесь удобно заказывать от 500 штук с доставкой в ваш город: www.zakaz-nk.ru

3. Одному бороться сложно, присоединяйтесь к штабам НОД, которые действуют по всей стране.

4. Мы ведём борьбу на народные средства. Тираж газеты, работа редакции целиком и полностью зависят от поддержки людей. Поддержать нас можно по реквизитам:

Карта Сбербанка: 5228 6005 5197 1767
Яндекс.кошелёк: 4100 1474 5375 080

Недра — народу!
Центробанк — государству!
Свободу Отечеству!

БОРЬБА НА
ФРОНТЕ И В ТЫЛУ

Только Национально-освободительное движение (НОД) требует публично нацелить ядерные ракеты на города США. Для этого активисты НОД проводят по всей стране с 2022 года «Марши на Вашингтон» и подготовили десятки «сарматмобилей», которые курсируют по всей России с 2021 года. Нередко в этих акциях принимают участие и военные, прибывшие с СВО.

Так, на прошедшем летом 2024 года «Марше на Вашингтон» в Магадане участие принял кавалер Георгиевского креста ДНР, участник НОД с 2013 года Александр Ермаков. Александр добровольцем ушёл на фронт ещё в 2022 году. Недавно он заявил следующее.

«Мне хотелось бы видеть Россию через пять-десять лет воссоединённой, восстановленной и суверенной. Чтобы никто не мог нам навязывать, что нам делать, как жить, какой путь выбирать. Поэтому мы сейчас на СВО. Мы восстанавливаем наше Отечество. Я не хочу, чтобы было, как в 90-х, когда мы получили и Че-

ченский конфликт, и Приднестровье, и Абхазию. Это всё расплата за нарушения законов и прав в 91-м году, расплата за наше невежество. И я считаю, что мы уже должны дать объективную оценку тем событиям. Но сегодня мы не повторим ошибок, сегодня победа будет за нами».

Некоторые незаконные решения
киевских сепаратистов 1991 года:

— Акт провозглашения независимости Украины от 24 августа 1991 года. Там сказано, что «отныне на территории Украины имеют силу исключительно Конституция и законы Украины».

— Постановление Верховной Рады № 1428-ХІІ от 24 августа, по которому все объекты союзной собственности на Украине передавались в собственность республики.

— Постановление Верховной Рады 1431-ХІІ, по которому все воинские формирования СССР, расположенные на Украине,

подчинялись Верховной Раде. — Постановления Президиума Верховной Рады № 1471а-ХІІ, по которому Банку Украины передавалось всё имущество, все деньги и ценности украинского отделения Внешэкономбанком СССР.

— Постановление № 1581-ХІІ «О создании Службы национальной безопасности Украины» от 20 сентября. Оно упразднило КГБ Украины и передавало всю его материально-техническую базу новым спецслужбам республики.

Новосибирск	Савотеев Дмитрий Викторович	+7 913-909-9012
Кемерово	Хорошавин Виктор Юрьевич	+7 913-125-4168
Киров	Диц Марина Николаевна	+7 922-934-9128
Мурманск	Архипов Александр Николаевич	+7 921-270-9012
Саратов	Николаевцев Виктор Андреевич	+7 960-357-9297
Калининград	Глушенко Елена Васильевна	+7 909-788-4963
Красноярск	Морис Сергей Петрович	+7 908-010-5632

Екатеринбург
Шавриков
Андрей
Николаевич
+7 922-155-8541
vk.com/nod66



Томск
Климов
Дмитрий
Николаевич
+7 923-402-3444
noddmsk.ru



Telegram-канал:
t.me/nationkurs

YouTube-канал:
«Национальный курс Z»

Сайты:
www.n-kurs.ru
www.нод.рф

Мы в ВК:
www.vk.com/kurssuveren

Контакты в остальных городах:
www.nodrf.ru/regiony-nod



Главный редактор **Ганич Денис Сергеевич** shtabnod@mail.ru
Корректор **Исаева Татьяна Николаевна**
Тел. редакции: +7 (977) 255-8563 (10:00-21:00) E-mail: info@n-kurs.ru
Адрес редакции: 160000, г. Вологда, ул. Зосимовская, д. 9
Подписка в любом отделении Почты России. Индекс ПП711
Подписной индекс в Крыму 91640 ISSN 2782-1625-25003

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-79720 от 18 декабря 2020 г.
Учредитель и издатель: Автономная некоммерческая организация «Центр содействия развитию гражданского общества «За Суверенитет». Отпечатано в типографии ООО «Север-принт», 160000, г. Вологда, ул. Лермонтова дом 19, офис 38.
Дата выхода в свет 10.03.2025 Тираж 400 000 экз. Заказ № 644. Распространяется бесплатно.

16+